



我市实施“曙光行动”两年

1 万多困难群众重见光明

□晚报记者 郭坤

本报讯 今年前10个月，“曙光行动”成功实施手术10285例，超额完成了省助残济困总会布置的2009年工作任务；我市“曙光行动”实施两年来，成功实施手术19485例，使1万多人重见光明，为我市创建白内障无障碍市的总体目标打下了坚实基础。这是昨日记者从全市慈善工作会议中获悉的。

“曙光行动”是针对贫困白内障患者开展的慈善行动。2007年，我市成立了由政府办公室、市民政局、市卫生局、市助残济困总会、市残联

等有关单位参加的白内障复明工程领导小组，在全市范围内开展“曙光行动”。

20家定点医院做手术

据了解，去年市助残济困总会确定了市中心医院、市眼科医院、市五官科医院、市慈善医院4家医院为“曙光行动”定点手术医院。为加快创建白内障无障碍市工作进程，今年，市助残济困总会会同市卫生局、市残联组建考核组，对各县市区申报的定点手术医院进行检查，最终在全市确定了20家定点医院，并报省助残济困总会审查备案。考核组还时常组织人员对定点手术医院

进行抽查、暗访，以提高定点医院的手术质量，保证“曙光行动”扎实开展。

确保手术费用全免

我市的“曙光行动”自开展以来，始终坚持贫困白内障患者手术费用全免。除晶体全部由省助残济困总会通过市助残济困总会提供、民政部门从大病医疗救助金中每单眼解决100元外，已参加农村新型合作医疗的患者，由市卫生部门每单眼解决500元；已参加城镇职工医疗保险或城镇居民医疗保险的患者，由市劳动部门每单眼解决500元；未参加新农合和城镇医保

的白内障患者，费用从“扶贫济困一日捐”募集的资金中解决。

简化贫困证明手续

“曙光行动”的任务是为贫困白内障患者提供免费手术。有关负责人介绍，为减少中间环节和手续，市助残济困总会专门制定了“贫困声明”，发放至全市所有定点医院。只要患者自愿在“贫困声明”上签名，就可作为“曙光行动”的救助对象而手术全免。所签的“贫困声明”将随手术统计表上报市创建白内障无障碍市项目办公室存档备案。

西华县工商局

勤政廉政称职否 服务对象说了算

□晚报记者 高洪驰

本报讯 10月14日，西华县工商局开展了向监管服务对象述职述廉活动。

当日上午，在西华县工商局会议室，来自大王庄等10个基层工商所的正副所长、法制员结合各所和各自工作实际，就积极履行工商职责、加强市场监管、促进地方经济发展等方面，向在场的企业老板、个体工商户等监管服务对象代表和廉政监督员作了述职述廉报告。在场的监管服务对象代表以不记名方式，对“双述”人员在履行职责、执法公正、政务公开、办事效率、服务态度、清正廉洁等6个方面进行了测评。

西华县工商局负责人表示，“双述”人员的行政效能和党风廉政建设好不好，在勤政廉政方面称职不称职，全由监管服务对象说了算。这些测评结果还将作为基层工商所正副所长、法制员年度考核、评先、晋级、任用的一项重要依据。

线索提供 陶中海

□晚报记者 张猛 文/图

本报讯 记者10月15日从项城市公安局获悉，为巩固前一阶段打击制售假发票违法犯罪活动成果，该市于当天又组织500余名警力，联合税务、工商、电力等部门再次掀起打假风暴。

据悉，为严厉打击制售假发票违法犯罪活动，进一步规范经济秩序，按照省委政法委要求，项城市结合当地实际，自10月3日开始，先后两次开展了打击制售假发票犯罪专项行动。行动中，查处10余台印花机、电脑等制假设备，刑事拘留3名制售假发票犯罪嫌疑人。

通过两次行动，制售假发票违法犯罪活动明显减少，并有效阻断了假发票来源。为了巩固打击制售假发票违法犯罪活动成果，15日上午，该市精心组织部署，在全市范围发起第三次打击制售假发票违法犯罪活动。500多名公安干警和55名税务、工商和电力工作人员，兵分四路，由公检法司四长任总指挥，分头带队行动，根据制售假发票犯罪摸排情况，对范集、孙店、李寨和永丰4个重点乡镇进行集中拉网式清查。

目前，打击活动仍在进行。

打击行动一波接着一波

项城重拳严打假发票



图为15日在项城市范集乡蒋庄一窝点查处的制假设备和假发票、假证书等。

周口汽车客运中心站“情暖求学路”

600多名大学新生半价乘汽车

□晚报记者 付永奇 实习生 董杨

本报讯 “今年秋季全市共有600多名大学新生来我站购买半价车票，明年我们还将开展这样的爱心活动。”昨天上午，周口汽车客运中心站相关负责人告诉记者。

周口汽车客运中心站是我市唯

一一家国家一级客运站。以前，每年高考后该站都发动干部职工为贫困大学生捐款。今年暑假，该站决定创新爱心助学形式，开展“半价车票送学子”活动。该站通过多种形式向社会宣布，从8月18日起到10月上旬，凡我市大学新生凭录取通知书在周口汽车客运中心站各售票窗口购

买周口到学校所在地的车票，一律半价。

该站办公室主任李建业说，目前，我市大学新生中的本科、大专等补录学生的到校报到工作已基本结束，今年全市共有637名大学新生到该站购买半价车票，车站共为他们减免费用26000多元。

在家上班 轻松赚钱

布艺画粘贴，纯手工制作，无需厂房设备，长期免费供料，每月上门收货付款，单位个人均可接单。

短信索要资料：13260103380 全国免费热线：400-705-9921

线索提供 胡洪涛 刘建华

行政处罚自由裁量权检查

川汇区查出问题不少

□晚报记者 孙建珍 田芳

本报讯 行政违法事实不清，证据不确凿；行政处罚自由裁量较大，随意性强……记者昨日从川汇区监察局获悉，在对川汇区所有行政执法单位的行政处罚自由裁量权实施情况检查中，发现各行政执法单位存在的问题不少。

据了解，检查组先后对区统计局、物价局、安监局、水务局、农林局、审计局、畜牧局、公路局、交通局、计生委、财政局、城管局等12个单位的行政处罚情况进行了检查。

检查组发现，各行政执法部门存在的问题主要有：行政执法单位未按规定设立专人专柜管理档案资料；文书填写不规范；行政违法事实不清，

证据不确凿；程序不合法，手续不齐全；行政处罚标准幅度较大，具有不确定性、随意性；违反罚没款管理规定；行政执法单位未按要求梳理行政执法依据，等。

川汇区监察局相关负责人表示，他们将加强监管，坚决规范行政行为。

线索提供 邵战礼

温馨提示

为了向广大客户提供更加优质的服务，我公司将于2009年10月20、21日晚进行交换设备HLR升级，升级后设备将以更加强大的功能竭诚为您服务。届时在20日、21日晚22:00~次日5:00会影响到部分135~139、158、159号段客户停机、开户及通过自助营业厅开启的各种业务等，21日、22日凌晨0:00~1:00和2:00~3:30期间，会短时间影响到该部分客户正常语音通话、短信等业务，特此公告。

由此给您带来的不便，敬请谅解！

中国移动通信集团河南有限公司周口分公司 2009年10月16日